Живое слово участника Великой Отечественной войны

 \bigstar

*

*

*

*

*

По традиции на линейке 1 сентября учащихся с Днём знаний поздравляли ветераны ВОВ. Но в связи с непростой эпидемиологической ситуацией торжественная линейка сама пришла к ветерану. Учащиеся 7 «В» класса МБОУ СОШ № 5 решили навестить Ковалёва Александра Куприяновича, который всегда был желанным гостем в школе на всех мероприятиях, и услышать от него напутственные слова на новый учебный год.

*







*

会会会会会会会会会会

*

X

Александр Куприянович пожелал, чтобы ребята нашли и осознали в себе свои способности, которые, вне всякого сомнения, есть у каждого из них. найти свои сильные стороны, с помощью которых смогли построить успех в дальнейшей жизни. Мы стремились сделать всё, чтобы у вас были для этого все возможности.

Пусть каждый день будет успешным, плодотворным, интересным, пусть все ваши надежды и ожидания оправдаются!



В.А. Гурина
